

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю присоединились к Всероссийской акции «Окна Победы»



Ко дню Победы в Великой Отечественной войне в нашей стране проходит Всероссийская акция «Окна Победы». Целью, которой является возможность принять участие в праздновании Дня Победы и почтить память героев, находясь на самоизоляции и подобным способом донести до каждого человека, то, что мы должны помнить и знать о тех страшных временах, и о той цене, которая была отдана за нашу с Вами мирную жизнь.

Сотрудники Бийского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю, не могли остаться равнодушными к тому, что из – за сложной ситуации в стране отменен парад Победы и шествие Бессмертного полка. Следователи решили принять участие в акции и украсить окна отдела и своих домов символикой, посвященной Победе советского народа над

фашизмом в Великой Отечественной Войне.

И пусть в этот день не будет праздничного парада, но атмосферу торжества офицеры смогли создать, напомнив о главном событии в нашей истории, украсив окна победной символикой.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



07 Мая 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1460695/folder/folder/873343